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Perceptions of UK decline by Brexit vote
To what extent, if at all, do you agree or disagree that the UK is in decline?
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Perceptions of UK decline by GE2019 vote
To what extent, if at all, do you agree or disagree that the UK is in decline?
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Will today’s youth have a better or worse life than their 
parents by Brexit vote
To what extent, if at all, do you feel that today's youth will have a better or worse life than their 

parents, or will it be about the same?
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Will today’s youth have a better or worse life than their 
parents by GE2019 vote

To what extent, if at all, do you feel that today's youth will have a better or worse life than their 

parents, or will it be about the same?
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Will today’s youth have a better or worse life than their 
parents by age

To what extent, if at all, do you feel that today's youth will have a better or worse life than their 

parents, or will it be about the same?
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